

美的变频 资讯

定速将成历史 美的空调集中火力做变频

美的第一千万台变频空调顺利下线,首次实现了中国空调企业千万台变频空调产量的历史性突破,标志着我国空调行业由此全面开启变频时代。同时,美的宣布,未来三年,计划在中国市场上全面停产定速空调,将所有的精力和资源都投向变频空调深度普及和对定速空调的更新换代。**销售接连翻番 全面布局剑指 800 万套**
2009年,美的变频空调在国内实现了200万台的销量,去年,美的变频空调的国内销售量翻了一番,达到400万。今年,美的计划把这个销量再翻一番,实现800万台的销量目标,抢占变频空调市场50%的份额。如今,美的第一千万台变频空调的成功下线,意味着变频空调在中国的发

展已经提前迈入了千万台竞争时代。**变频主宰未来 美的领导行业发展方向**
美的制冷家电集团家用空调国内事业部总裁吴文新透露,“美的将在三年内全面淘汰定速空调的生产,成为全国首家宣布时间期限淘汰定速空调的厂家”。
美的目前独有高效变频压缩机、超宽频运转控制技术、三管制直流变频多联机热回收技术、变频离心机制热技术、变频双剑空调热水二合一技术等五大变频核心技术。“直流变频空调低频控制技术”,“基于单电阻采样磁场定向控制的180度正弦波直流变频空调控制技术”等多项变频技术已达到国际先进水平,“太阳能直流供电并网技术”达到国际领先水平。

苏宁电器 资讯

苏宁电器 2011 年春季家装电器节 3 月 26 日盛大开幕

笔者从苏宁电器获悉,一场为消费者解决家装电器购置的集售前、售中、售后三大环节于一体的大型家装电器节活动,已隆重开幕。**认筹消费 权限(全线)开启**
笔者了解到,顾客朋友之前预交20元抵200元,预交50元得500元,预交100元得1000元在购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫产品时可直抵相应金额的现金使用。
即日起至3月25日,凭家装合同、房屋购置合同或家居私购买发票可领取100元家装电器卡,每人限领取2张。活动开始了,还等什么,**团购超多选择 价格有惊喜**
此次家装电器节,苏宁电器携手品牌厂家,汇聚超低团购机型于3月26

日-28日在全省范围内投放,带来前所未有的优惠,参加人数越多,价格越低。1.25P冷暖挂机50台团购价低于市场价500元,国产三门冰箱低于市场价400元,40寸液晶彩电低于市场价600元,活动正全面接受报名中。**家装、家居、银行联手服务 家装一步到位**
3月26日-28日,苏宁联手长沙装修、家居私、建材等关联行业鼎力助阵,现场装修设计指导、产品咨询及议价……家装服务一步到位。**苏宁经典户型套餐组合多达数十款**
据悉,活动期间针对有套餐购买需求的消费者,苏宁推出了经典户型不同需求的电器组合套餐,共计数十款供消费者自由选择。消费者成套购买可至少比单件购买节省20%。

美的电器 资讯

十年包修! 价保 300 天! 美的冰箱、洗衣机惠三湘

国内白色家电老大美的提前高调宣布,要在3月底即将市场搅动,发动10年来力度最大的一次市场攻势,彻底抢占2011年冰箱、洗衣机市场领先优势。**制造悬念,价格触底**
“即日起,美的将逆势而动,在行业风传涨价的情况下,美的提前锁定湖南市场的冰箱、洗衣机销售。这将是冰箱行业在2011年力度最大的一次促销,我们将为消费者价保300天,如果出现降价的情况,降100元,我们将赔偿300元。”23日,湖南美的公司冰箱产品经理王超宣布。
王总透露,为庆祝美的集团销售超过1000亿,3月26日至3月28日,美的将在湖南市场发动一场10年来力度最大的市场攻势。此次活动力度将改变冰箱、洗

衣机行业促销活动少的现状,活动期间推出了一部分“秒杀机型”,同时全线产品均进行了让利销售,王总说:“我们有信心此次活动力度空前,冰箱、洗衣机价格将触底,我们将在湖南真正地开展一场大‘惠’战!”
“美的希望留给消费者一个悬念,我们不是在炒作,不是在玩文字游戏,让消费者期待美的惊爆优惠。”王总表示。
美的冰箱在湖南基本完成了对乡镇市场100%的覆盖。特别是在三四级农村市场,美的冰箱推行“心连心”和“千乡万镇”活动,直接将销售和售后服务送到老百姓的家门口,全面落实家电下乡深度宣传和服务保障工作的系统工程,将美的贴心的服务深深扎根农村。

小天鹅戴斯酒店 资讯

长沙小天鹅戴斯酒店参与 2011 年“因为有你”地球一小时熄灯活动

2011年3月26日,“地球一小时”将再次引发全球城市、企业和个人的自愿参与,在这一小时内共同熄灭不必要的灯光,为地球的可持续未来祈福。长沙小天鹅戴斯酒店届时将参与当天20:30-21:30实行熄灯一小时计划,活动包括:关闭酒店室外墙体照明灯光、调暗或关闭非主要的室内照明;提前通过大堂海报、酒店信息屏发布活动信息。
酒店自开业以来,就一直以打造绿色环保型商务酒店而努力,并且用日常的实际行动来做到这些:酒店在不影响正常营业的同时,减少、关闭或调暗营业区域一些不必要的装饰灯;制作客房绿色环保

卡,鼓励客人自己携带清洁用品,减少不必要的床单洗涤次数;减少客房内的装饰用灯,选用环保智能型中央空调,让房间时刻保持26摄氏度的舒适温度等。
小天鹅戴斯酒店总经理陈显杰先生表示:“近年来地震、海啸、台风差不多每年都要接二连三地‘光顾’,造成重大人员伤亡和财产损失。这无不提醒大家需要更加珍惜美好家园、爱护我们的地球。人类再伟大,在自然界面前也是如此渺小,其实我们赖以生存的环境非常脆弱,确实应该好好保护地球、保护我们的生存环境,造福后代。从自己身边的一点一滴持续做下去,长沙小天鹅戴斯酒店将会一直坚持。”

通城电器 信息

“家装家电大团购”盛邀全省市民前往 今晚 6 点,通程电器全场家电 5 折起疯狂抢购

进入3月最后一周,通程电器大型促销活动再度升级。今晚6点,通程将开展大型团购促销活动。彩电、空调、冰洗、小家电、影音、手机、IT数码七大品类在今晚团购活动将全线加推促销力度,低至5折的家产品,将为通程月末黄金周“家装电器节”添火加薪。
今晚,通程电器全省41家门店联手,为7000万湖湘民众独家供应10大品类、10款行业标杆的特价商品,涵盖液晶电视、DVD、冰箱、洗衣机、空调等。全场超低劲爆价的家电产品等待你抢购,其中空调5折起、照摄9折起、手机9折起、彩电、冰洗直

降100至1000元……想买实惠、超低价的家电,还等什么,今晚就将是最佳出手时机。
惠普电脑作为支持通程电器的主流合作品牌之一,此次将以最大让利支持通程电器今晚的“家装电器大团购”。众所周知,惠普G系的产品向来都是以其时尚简洁优雅的外观设计和不俗的硬件配置被广大消费者所喜爱。该系列最新产品,惠普G4-1014TX同样拥有出色的外观以及十分均衡的配置。值得一提的是,这款本本还拥有多彩外壳机身可供用户选择,是目前最具性价比的时尚全能型学生本。

国美空调 资讯

国美空调享受免费清洗

“2008-2010年在国美购买空调的消费者,3月底前在国美电器报名预约,就可以享受空调免费清洗保养的活动。”国美电器相关负责人介绍,“空调在多次使用后,空气中灰尘等杂质就会附在散热片上,影响空调的使用效率,而定期清洗空调可以节约10%-30%的耗电量。”
3月21日起,消费者可通过国美呼叫中心热线400-811-3333,在各国美门店预约。国美会在新浪、腾讯、搜狐微博上发布网络报名入口,消费者只要

上网点击“有国美生活美”的活动链接,就可以在线进行预约报名。
国美负责人介绍,消费者可以随时拨打热线电话,对服务人员工作进行监督。同时提醒消费者,要严格按照国美官方渠道进行预约,留意辨别服务人员身份,谨防不法人士冒充。
除免费保养空调外,并以“认真倾听,只为更好”为号召,让消费者成为国美服务质量的一线监督员,并根据消费者的反馈升级改善国美的售后服务体系,为消费者提供更好的商品和服务。

海尔空调 信息

海尔除甲醛空调称霸初春市场

继2010年成功夺得无氟变频空调市场占比第一后,海尔无氟变频除甲醛空调在今年初春崭露头角。3月23日,笔者获悉:据中怡康最新统计数据,海尔无氟变频除甲醛空调持续领跑,高居柜式冷暖产品畅销榜第一位。
“近年来,新婚新居用户常为新家装修完成后的甲醛超标问题所困扰,针对这一难题,海尔在业内首推无氟变频除甲醛空调,受到了春季新婚新居人群的青睐。”海尔空调相关负责人表示。

据介绍,该款空调采用了领先的除甲醛分解技术,能够迅速有效的清除室内甲醛。来自清华大学建筑环境检测中心检测数据显示:在30m³、甲醛初始浓度超标12倍的房间内,使用该产品47小时,甲醛浓度仅为0.028mg/m³,去除率高达97.68%。此外,海尔无氟变频除甲醛空调还继承了其特有的无氟变频技术,能够达到两分钟速热的制热效果。
而创新的“三送”服务方案则能使用户在购买前、使用中、使用后的全过程获得贴心跟随服务。

鸿基贸易 资讯

华欣集团·湖南新鸿基贸易有限公司成立 20 周年 传递爱心 肩负责任

2011年3月18日,华欣集团,湖南新鸿基贸易有限公司迎来了集团成立二十周年,为了感谢社会、回报社会,该公司刘雪福总经理受集团董事长委托,率领一行人来到长沙市第二社会福利院送温暖,捐赠洗衣机20台。
随后刘总一行在长沙市第二福利院杨院长的陪同下参观了福利院,看到福利院的小孩在工作人员的悉心照料下,一个个露出灿烂的笑脸,刘总动情地对福利院的孩子们说:“看到你们能恣意的笑,我们非常开心,其实社会上还有许多人在关心着你们,将你们视为至亲的亲人。”

作为一家具有社会责任感的企业,湖南新鸿基贸易谨记回报社会,在湖南水灾、洪水、汶川地震等灾难面前第一时间伸出援助之手,也曾为贫困学子举行慈善爱心拍卖。
湖南新鸿基贸易有限公司成立于2001年,是以高端白酒运营为核心竞争力的专业酒类销售公司,目前主要代理水井坊、琼坛世家两大全国知名白酒品牌。新鸿基以“创造卓越品牌,引领湖南高端白酒的发展方向”为目标,致力于为人们提供高品质的物质精神享受和体验,成为湖南高端白酒市场的领先者和推动湖南酒文化发展的先行。

老凤祥 信息

“全城倾慕”老凤祥·2011 春季婚博会 ——将浪漫进行在长沙皇冠假日酒店

新春的喜气刚过不久,浪漫的号角即将奏响新的旋律。由青木视觉冠名举行的“全城倾慕”2011长沙春季婚博会4月8日-9日将在长沙皇冠假日酒店隆重开幕。
作为双春年长沙第一届婚博会,本次婚博会网罗了长沙婚纱摄影、婚礼策划、婚宴酒店、喜糖喜饼、珠宝首饰、家电卖场等行业内顶尖品牌,活动现场将进行时尚婚礼秀,珠宝秀、婚纱秀。发布最新结婚潮流趋势,让新人们及时迅速了解最新婚庆产品。另外,当天所有到现场的新人入场

进门即有好礼,签单礼上加礼,璀璨对戒、新品婚纱、家电、床品好礼拿不停,还有机会赢取现场大奖。长沙皇冠假日酒店作为享有全城最佳地理位置的国际五星级酒店,精致富丽的纽约厅再加上精美别致的婚礼礼堂,可举办不同风格主题的婚礼庆典,更是举行欧式奢华婚宴的绝佳首选。
如果心爱的ta就在身边,考虑步入婚礼殿堂的你们马上行动起来吧,婚博会入场门票免费索取正在火热进行中,详询82888888转6208。